

VELKÉ PRONÁSLEDOVÁNÍ

V POSELSTVÍCH LUZ DE MARIA

NEJSVĚTĚJŠÍ PANNA MARIA 29. 04. 2023

Ďábel útočí na lidstvo silou a předkládá atraktivní scénář, zatímco za oponou je skutečná scéna úplně jiná:

ZA SCÉNÁŘEM, KTERÝ VÁM PŘEDKLÁDÁ, SE SKRÝVÁ ZAJETÍ, BOLEST, ZABÍJENÍ, NAPROSTÁ KONTROLA, ZŘEKnutí SE MÉHO BOŽÍHO SYNA, PRONÁSLEDOVÁNÍ A VŠECHNO ZLO, KTERÉ SI DOKÁŽETE PŘEDSTAVIT. ĎÁBEL MÁ SVÉ LEGIE, S NIMIŽ PRONÁSLEDUJE LIDSKOU RASU.

NEJSVĚTĚJŠÍ PANNA MARIA 17. 01. 2023

Nebojte se čelit pronásledování, zachovávejte víru a nezapomínejte, že ti, kdo stojí v pravdě víry, jsou velmi pozeňnaní, když neskrývají, že jsou křesťané, a nenechají se oklamat.

NÁŠ PÁN JEŽÍŠ KRISTUS 19. 12. 2022

Můj lide, po celé Zemi se rozšíří sociální povstání, které zhorší hladomor, nemoci, pronásledování a nespravedlnost.

SVATÝ ARCHANDĚL MICHAEL 11. 03. 2022

Objevuje se před vámi další znamení: Měsíc oděný do červené barvy, barvy krve, který znáte jako bobří měsíc. Bobr si dělá zásoby na zimu, ale je ohrožován těmi, kdo ho pronásledují, aby ho ulovili.

Měsíc předznamenává postup lidstva k jeho očištění:

Je předzvěstí blížících se velkých zemětřesení a sopečných výbuchů...
Je předzvěstí smutku ve společnostech, které ve většině zemí protestují...
Je předzvěstí vážných ozbrojených povstání, jejichž cílem je svrhnout vlády...
Je předzvěstí pronásledování vašich bratrů a sester bezbožným lidstvem.

SVATÝ ARCHANDĚL MICHAEL
16. 10. 2022

Úcta lidstva k Bohu velmi poklesla, což vyvolá velké pronásledování Božího lidu. Z tohoto důvodu je nutné, aby lidé měli víru a porozumění, aby byli vytrvalí v modlitbě; bez modlitby není splynutí s Nejsvětější Trojicí.

SVATÝ ARCHANDĚL MICHAEL
13. 03. 2022

JAKO CÍRKEV SE MUSÍTE POSILOVAT VE VÍŘE. Antikristovi přísluhovači budou vnucovat nové náboženství jako jediné a pravé. Musím vám prohlásit, že není pravé, ani nepochází od našeho Krále a Pána Ježíše Krista, ale zrodilo se z útroby samotného Satana a bylo vytvořeno proto, aby vás antikrist mohl ovládnout. Přichází plný násilného vnucování, pronásledování, neshod, lží, nenávisti a zrady. KŘESŤANÉ SE VRÁTÍ DO KATAKOMB, KDE BUDE PRAVÉ SVĚTLO, KTERÉ ĎÁBEL NEMŮŽE UHASIT.

SVATÝ ARCHANDĚL MICHAEL
24. 01. 2022

MÉ NEBESKÉ LEGIE ČEKAJÍ NA MŮJ SIGNÁL, ABY VÁM POMOHLY TVÁŘÍ V TVÁŘ PRONÁSLEDOVÁNÍ A OBTĚŽOVÁNÍ, KTERÉMU BUDETE VYSTAVENI.

NÁŠ PÁN JEŽÍŠ KRISTUS
07. 01. 2022

Ohlášené pronásledování dětí mé Matky dosahuje vrcholu; chapadla antikrista, obchodníka s mými ovečkami, bez ustání otravují srdce mého lidu, aby se proti Mně vzbouřil. Proto Mě mé děti neumějí uctívat, zapomínají, že jsem ve vás, hledají Mě, jen když se cítí ohroženy nebo se bojí, jsou tvrdohlavé, posmívají se Mi, mluvím k nim a ony zapomínají, Já však na svá Slova nezapomínám.

NEJSVĚTĚJŠÍ PANNA MARIA
17. 07. 2021

Trápí vás potíže, které vám přicházejí do cesty. To se, mé děti, děje, když syn nepravosti dává na Zemi rozkazy, zvětšuje nepravost šířením hříchu a odpadlictvím, čímž přitahuje krvavé, bolestné a strastiplné časy pronásledování, které církve mého Syna zažije.

SVATÝ ARCHANDĚL MICHAEL
13. 07. 2021

Nenávist vůči věrným představitelům našeho Pána a Krále Ježíše Krista vyvolává pronásledování některých biskupů a kněží ve Vatikánu bez zásahu svaté Boží bázně, čímž způsobí, že církev našeho Pána a Krále Ježíše Krista projde krví mučedníků.

SVATÝ ARCHANDĚL MICHAEL
09. 02. 2021

Někteří lidé se cítí rozčarováni čekáním, kterému je církev vystavena; toto čekání se vzhledem k síle zla ve světě zkrátilo, ale zapomínáte, že Bůh svůj lid neopouští a dopouští vše, co bylo oznámeno. To znamená bezbožnost, hereze, neúctu ke všemu, co Bůh představuje, svatokrádeže, nadcházející pronásledování, mor, pohromy, války, hladomory, velká zemětřesení a účinky na přírodu.

Církev jako mystické Tělo a opora svatého Ostatku bude muset začít jako malá církev a znovu se rozšířit po pronásledování antikristem a po očistě, která z vás udělá drahocenné perly.

SVATÝ ARCHANDĚL MICHAEL
19. 08. 2020

Když vidíte ty, kteří byli zvyklí chodit denně na mši svatou a přijímat eucharistii...

Když vidíte ty, kteří se modlili v každé době a na každém místě, ty, kteří nenechávali nikoho na pochybách o své náboženské zbožnosti...

Když vidíte ty, kteří se dříve oblékali s výraznou skromností a ze strachu před pronásledováním se stáhli do ilegality a zapřeli našeho Krále a Pána Ježíše Krista jako "svého Pána a svého Boha", aby si zachránili život...

BUĎTE SI JISTI, ŽE PRONÁSLEDOVÁNÍ SE PROKLÍNÁNÍM NEZMÍRNÍ, ale naopak se posílí proti pravému lidu našeho Pána a Krále Ježíše Krista.

NEJSVĚTĚJŠÍ PANNA MARIA
07. 06. 2020

VELKÉ VAROVÁNÍ přinese požehnání duším, které zůstanou v pravém magisteriu církve mého Syna. Co se týče těch, kteří přijímají novoty a modernismus jako součást svého duchovního života, někteří budou činit pokání, ale jiní se vzbouří proti Nejsvětější Trojici a proti této Matce, přičemž lidstvo začne nekontrolovatelně pronásledovat věrný lid mého Syna.

NÁŠ PÁN JEŽÍŠ KRISTUS
12. 01. 2020

MŮJ LIDE, V POHROMÁCH, V NÁPORECH PŘÍRODY, V PRONÁSLEDOVÁNÍ, V POMLUVÁCH, V URÁŽKÁCH, A KDYŽ VÁS Z NĚKTERÝCH MÍST VYŽENOU, NEZAPOMÍNEJTE, ŽE NAŠE NEJSVĚTĚJŠÍ TROJICE JE S VÁMI A MŮJ LID NEBUDE TRPĚT VĚČNĚ.

Shromažďujte se ve skupinách, ať už rodinných, nebo modlitebních a v pevných přátelských, a připravte si místa, kde budete moci zůstat jednotní v dobách silného pronásledování nebo války. Uskladněte to nejnutečnější, abyste tam mohli zůstat, dokud vám moji andělé nedají vědět. Tito UPRCHLÍCI budou chráněni před invazí; nezapomínejte, že v jednotě je síla; pokud jeden zeslábně ve víře, druhý jej pozvedne, jestli jeden onemocní, jiný bratr mu pomůže V JEDNOTĚ.

SVATÝ ARCHANDĚL MICHAEL
10. 12. 2019

Vidíme, jak lidé útočí na kostely ke cti Nejsvětější Trojice a naší Královny a Matky, a v nebi se chvějeme nad tak závažným proviněním, a příští provinění bude ještě závažnější, protože od útoků na kostely postavené člověkem k uctívání Nejsvětější Trojice přejdou k útokům na Boží lid a nastane pronásledování ohlášené v minulosti.

Neskladujte si potraviny na místa, která někteří připravili pro chvíle pronásledování a soužení, pokud jste se nejprve nepřipravili duchovně a s rozlišováním daným Duchem Svatým, abyste se s pevnou vírou zřekli zla a zachránili svou duši. Ani jídlo, ani léky, ani peníze, ani vaše zásoby nemají žádnou cenu, pokud nejste PRAVÝMI CHRÁMY LÁSKY [1Kor 6, 19].

SVATÝ ARCHANDĚL MICHAEL
09. 05. 2019

Roste vandalismus a pronásledování toho, co představuje našeho Krále a Pána Ježíše Krista, toho, co představuje naši Královnu a Matku všeho stvoření, a Božích věrných. To se stane všeobecným; nesmíte se toho bát, protože potřebujete SPASIT SVOU DUŠI: proto JSEM VYSLÁN.

NÁŠ PÁN JEŽÍŠ KRISTUS
26. 04. 2019

Neodpočívejte, buďte horliví v obrácení, připravte se duchovně na to, co přijde pro můj lid, zejména na pronásledování, a to nejen ze strany těch, kteří nevěří, ale i těch mých dětí, které vás ze strachu, z nedostatku víry, vydávají těm, kteří Mě nemilují.

**NEJSVĚTĚJŠÍ PANNA MARIA
17. 04. 2019**

Milované děti, víra slábne u mnoha stvoření takovou rychlostí, že těch několik málo, které vytrvají, se bude muset vrátit do katakomb v důsledku pronásledování způsobeného velkou duchovní tragédií, v níž žije velká část lidstva [Mk 6, 34].

**SVATÝ ARCHANDĚL MICHAEL
03. 10. 2019**

Ďábel na vás chystá pasti, které díky tomu, že jste nebyli řádně poučeni a varováni o očišťování, které lidstvo čeká, a o pronásledování, kterým trpí a bude trpět věřící lid, nevnímáte a nepřijímáte je jako nezpochybnitelnou skutečnost.

Děti Nejvyššího, mnozí vaši bratři a sestry byli pronásledováni, jsou pronásledováni a budou pronásledováni, a to nejen ze strany těch, kteří pracují pro zlo, ale i zevnitř samotné církve; vyzývám vás proto, abyste rostli, abyste si zachovali víru, a proto musí každý člověk začít usilovnou prací a neztrácet čas, abyste poznali Boží Pravdu.

**NÁŠ PÁN JEŽÍŠ KRISTUS
08. 06. 2018**

DĚTI, DOBRĚ VÍTE, ŽE SATAN ZŘÍDIL VELKOU A MOCNOU ŘÍŠI, ODKUD, A PROSTŘEDNICTVÍM SVÝCH CHAPADEL, MANIPULUJE S TÍM, CO SE DĚJE V LIDSTVU: Móda, nemravnost, potraty se souhlasem, eutanazie, povolnost v rozporu s naší Vůlí, neřesti všeho druhu, nezřízená touha těla, činy, které Mi dělají ostudu ze strany některých mých kněží, nedostatek lásky, když nechávají mé děti umírat hladem, chamtivost, urážky vůči mým pravým nástrojům, odmítání volání mé Matky, nemoci, vytvořené v laboratořích, ujednání v tajnosti mezi mezinárodními organizacemi proti mému lidu, náboženská pronásledování...

**NÁŠ PÁN JEŽÍŠ KRISTUS
26. 07. 2018**

Lidstvo vstoupilo do fáze změn způsobených špatným jednáním člověka. Stvoření je produktem lásky mého Otce a uchovává v sobě dobro. Stvoření přitahuje dobro a neustále ho vyhledává. V tuto chvíli však příroda trpí osamělostí - tou osamělostí, kterou jí předává lidstvo, když se odvrací od naší Trojice - a příroda naléhavě hledá onu spřízněnost s člověkem a nenachází ji; naopak, bojí se člověka a reaguje tím, že projevuje svou sílu a stupňuje své působení na Zemi postupnými jevy.

**NÁŠ PÁN JEŽÍŠ KRISTUS
29. 01. 2017**

Zednářství překrucuje mé Slovo, trhá přikázání, utlačuje mou církev a bere si moc, aby vedlo mé děti skrze nevědomost k pohrdání naším Božím Slovem. Zednářstvo se připravuje představit lidstvu velkého podvodníka, antikrista, a vy, protože o antikristu nevíte, k němu přilnete, jako bych to byl

Já. On způsobí, že mé děti budou trpět nejstrašnějším pronásledováním. Nenávidí ty, kdo Mě milují, jsou Mi poslušní a plní Boží Vůli.

NEJSVĚTĚJŠÍ PANNA MARIA
18. 03. 2017

Mé oči s velkým smutkem sledují, jak se velké národy připravují na válku, která bude trvat několik let, a utrpení mých dětí se bude postupně stupňovat a pronásledování lidu mého Syna bude postupné, protože nepřítel duše chce vyčerpat fyzické i duchovní síly vás všech. Proto naše výzvy nepřestávají a ani nepřestanou, neboť když mé děti umdlévají, tato Matka se Božím příkazem učiní přítomnou, aby přinesla útěchu, volala vás k věrnosti a k poznání, aby ti, kdo se obracejí na lidi mého Syna s úmyslem je zničit, neuspěli, protože lidé, kteří vědí, koho milují a do hloubky znají, nejsou snadnou kořistí pro pomlouvače duší.

NÁŠ PÁN JEŽÍŠ KRISTUS
17. 05 2017

Nenechejte se zmást, mé děti, buďte pozorné v každém ohledu. Když se zdá, že ekonomika vypadá velmi solidně, nedůvěřujte tomu. VIDÍM DÁL, A VY NEBUDETE ŽÍT JAKO DOSUD; TEN, KDO MÁ PENÍZE, BUDE JAKO ŽEBRÁK A ŽEBRÁK HO NAUČÍ, JAK ŽÍT BEZ MAJETKU. Všichni budou potřebovat bratry a sestry, aby se jako křesťané mohli chránit tvář v tvář šířavému pronásledování, které bude s velkou silou rozpoutáno proti mému lidu.

NEJSVĚTĚJŠÍ PANNA MARIA
15.09. 2016

PRONÁSLEDOVÁNÍ SE BUDE ŠÍŘIT, NEDÍVEJTE SE ZPOVDÁLÍ NA TO, CO VÁS MŮŽE POTKAT, ANIŽ BYSTE NA TO MYSLELI NEBO VYHLEDÁVALI.

Ďábel se zmocnil myslí, srdcí, rozumu, myšlení, lidského ega, lidského intelektu, lidských tužeb a všeho, co může shromáždit, aby mu lidstvo dovolilo je ovládat a vést je k páčání těch nejnepravděpodobnějších činů, kterých se některé z mých dětí dopouštějí.

NEJSVĚTĚJŠÍ PANNA MARIA
01. 09. 2016

Zmínila jsem se vám o válce, která se nenápadně řítí vpřed, o hladomorech, stále častěji se vyskytujících přírodních jevech, o pronásledování a vyzvala jsem vás, abyste svůj život soustředili na Boha. BUĎTE LÁSKOU, ZACHRAŇTE SI DUŠI!

NÁŠ PÁN JEŽÍŠ KRISTUS
09. 06. 2016

Vyzval jsem vás, abyste zůstali ostražití vůči těm, kteří převzali moc nad lidstvem. Ti nařizují prudký útok proti lidem prostřednictvím zničení všeho, co má co do činění s mou Láskou a mou Přítomností ve vás. Rozhodli se pro pronásledování mého lidu a dali svůj souhlas s největším projevem světové války. Uzavřeli smlouvy s některými vládci velkých národů, aby v malých národech vytvořili satelity politické, sociální, morální, vzdělávací a náboženské destabilizace po celé Zemi za účelem urychlení chaosu na globální úrovni.

NÁŠ PÁN JEŽÍŠ KRISTUS
17. 04. 2016

Mé mystické tělo bude trpět nevyslovitelné. Čím blíže bude lidstvu odhalení podvodníka, antikrista, tím větší bude pronásledování mých věrných dětí.

Z LÁSKY K DĚTEM POŠLU SE SVÝM POKOJEM SVÉHO VYSLANCE ANDĚLA. Přejde a poskytne útočiště těm, kteří Mě budou uctívat v samotě, bude Láskou pro ty, kteří se rozhodnou Mě nezapřít, přestože je pronásleduje antikrist. Můj anděl bude hlasem těch, kteří podléhají pronásledování a žijí v sutinách a v horách. Pozvedne slabé, takže ve stoje budou čekat na můj Druhý příchod. Dám svému vyslanci legie andělů, aby pomohl mým dětem.

NÁŠ PÁN JEŽÍŠ KRISTUS
14. 04. 2016

EUCHARISTIE JE ŽIVOT A STŘED MÉ CÍRKVE: Vzdávám se ve svém těle, duši a božství, aby Mě všechny mé děti hledaly a získaly ode Mne výživu, protože jsou náležitě připraveny. Úcta projevená mému tělu a mé Krví ze strany mých kněží bude důvodem k pronásledování; světský člověk nerespektuje mou božskou přítomnost.

NEJSVĚTĚJŠÍ PANNA MARIA
05. 04. 2016

Zlo běží ve své nezákonné a nespoutané touze způsobit co nejdříve pronásledování mých dětí a nevinnosti na celosvětové úrovni. Dobrovolné potraty jsou vnímány jako obrana ženy, která ztrácí smysl pro mateřství a zodpovědnost. Ve většině zemí je tato praxe akceptována. Když lidé pohrdají darem života, co je pak čeká v jejich osudu?

NÁŠ PÁN JEŽÍŠ KRISTUS
02. 04. 2016

Vysvětluji vám své Slovo, že moji lidé rozumí okamžiku, ve kterém žijí, a jeho závažnosti; přesto jsem ignorován a odmítán. Zapomínáte, že vidím vše, co se děje v životě každého z vás, a před lidstvem nazvu rouhavým toho, kdo ztratí mé ovečky a odvede je na jinou pastvinu otrávenou nenávisť, lhostejností, arogancí, nemravností, nedostatkem spravedlnosti, překážkami před mou Pravdou a pronásledováním mých proroků, které jsem poslal, aby zachránili duše, duše, které byly předem upozorněny mou Matkou ve všech jejích zjeveních, aby už předem měly příležitost rozlišovat mezi dobrem a zlem.

Moji milovaní lidé, ztratili jste schopnost rozlišovat; rozhodujete se lehce, vláčení příbojem, který je silnější než víra, o které tvrdíte, že ji máte, vzhledem k síle, s jakou je zlo přijímáno mým lidem kvůli vaší neznalosti mé Pravdy. Z tohoto důvodu obejmete nepřítel mého lidu, jako bych to byl Já a vzdáte mu čest, kterou Mi Stvoření dluží, a způsobíte tak nejkrvavější pronásledování mých věrných a dětí mé Matky, těch, kteří jsou pevní a přesvědčení, těch, kteří chtějí dosáhnout svatosti.

**NEJSVĚTĚJŠÍ PANNA MARIA
13. 02.2016**

Ti, kteří opouštějí církev mého Syna, nejsou jen několika mými dětmi; ze stejného důvodu nebude malý počet mých oblíbených dětí – kněží – kteří budou mučedníky. Pronásledování lidu mého Syna poroste; mé Srdce kvůli tomu krvácí s ohledem na lidstvo naplněné přáním nechat zmizet vše, co jim připomíná mého Syna, aby to vše nahradilo satanskými znameními.

**NEJSVĚTĚJŠÍ PANNA MARIA
28. 01.2016**

Modlete se svatý růženec a ve svaté trpělivosti vyčkejte na pomoc, která přijde z nebe v nejkrvavějším okamžiku celosvětového pronásledování křesťanů.

**NÁŠ PÁN JEŽÍŠ KRISTUS
21. 01. 2016**

MOJI LIDÉ BUDOU TESTOVÁNI JAKO ZLATO V TAVICÍM KELÍMKU...
PŘESPŘÍLIŠ MĚ UJIŠŤUJETE, ŽE MĚ MILUJETE, ALE KOLIK Z VÁS SE PRO MNE VZDÁ VŠEHO?
KOLIK VÁS ZŮSTANE VĚRNÝMI UPROSTŘED NEJKRVAVĚJŠÍHO PRONÁSLEDOVÁNÍ?

**NEJSVĚTĚJŠÍ PANNA MARIA
05. 01. 2016**

Laici mě budou žádat, abych pomohla mým oblíbeným dětem, a já pomůžu těm, kteří jsou ve stavu milosti nebo činí pokání s pevným cílem nápravy a rozhodnou se být i nadále věrní mému Synu a nadále chránit a pomáhat farníkům, kteří jsou obtěžováni bezbožnými a těmi, kdo jsou spojeni s antikristem. Ti jsou posedlí zlem a budou to ti, kdo zorganizují nejhorší scénáře, jaké kdy byly viděny.

**NÁŠ PÁN JEŽÍŠ KRISTUS
11. 12. 2015**

HŘÍCH JE JÍDLO PRO SATANA A KAŽDÝ Z VÁS MÁ ODPOVĚDNOST TO VĚDĚT, ABYSTE NEPŘÍSPÍVALI K PRÁCI, KTEROU SE ANTIKRIST CHYSTÁ VYKONAT. Z tohoto důvodu budou pronásledování proti mému lidu čím dál tím větší. Mé chrámy budou uzavřeny těmi samými, které z lásky přijala má církev; a účelem je odstranit naše setkání: Moji eucharistickou duchovní pochoutku pro duše.

**NEJSVĚTĚJŠÍ PANNA MARIA
22. 11. 2015**

ČAS SE BOŽÍ VŮLÍ ZKRACUJE, ALE JAK SE ZKRACUJE, VELMI OHLAŠOVANÉ PRONÁSLEDOVÁNÍ – VE SVÉM NEJVYŠŠÍM PROJEVU – SE ŘÍTÍ K LIDSTVU. Děti mého Syna budou trpět největším pronásledováním, o jakém nikdy nepřemýšleli, vskutku nepopsatelným, během něhož budou mít nepřátelé církve mého Syna potěšení z utrpení mých dětí a budou se radovat z krve prolité mými dětmi.

NEJSVĚTĚJŠÍ PANNA MARIA
04. 10. 2015

Pronásledování, zvláště proti křesťanům, bude nemilosrdné, více než v tuto chvíli. Antikrist a jeho spojenci vědí, že křesťan nese svůj kříž s radostí milence čekajícího na setkání se svým milovaným.

NÁŠ PÁN JEŽÍŠ KRISTUS
23. 09.2015

Mé děti, lidstvo JE V CHAOSU: Revoluce, nepokoje, pronásledování, zabíjení, potraty... A to vede k tomu, že se hněv zmocňuje mysli lidí, a lidé to stále popírají...Není pravda, že v mém Slovu je napsáno, že v časech konce se to všechno stane? Jak to teď lidé mohou popírat? Proč to v tuto chvíli popírají? Ze strachu? Z neznalosti?

NÁŠ PÁN JEŽÍŠ KRISTUS
26. 07. 2015

Milovaní, řešení stísněností, ve kterých žije dnešní člověk, nespočívá v "novém světovém řádu"... Děti, buďte si jisté, že toto vnučování se stane děsivým pronásledováním lidu mého Syna; nejen náboženským pronásledováním, ale také neustálou hrozbou ničivé síly jaderné energie, která bude základem každého konfliktu. Lidstvo ve válce nebo v neustálém volání po válce zraňuje srdce mé Matky. Rasové boje zesílí uprostřed konformity člověka této doby, vedeného zlem, které zakrývá vše, co je nutné, abyste se, mé děti, neprobudily.

NÁŠ PÁN JEŽÍŠ KRISTUS
13. 06. 2015

Rudý drak bude medvědovi sekundovat a lidstvo bude otřeseno, pronásledováno a ovládáno spojenci draka a medvěda, spojenci, kteří téměř nesměle vládli malým zemím a kteří se později vynoří s velkou mocí. Pronásledování bude prudké a rozšíří se a během té doby budou mé děti trpět v rukou těch, kteří Mě nemilují.

NEJSVĚTĚJŠÍ PANNA MARIA
27. 05. 2015

PRONÁSLEDOVÁNÍ VŠECH KŘESŤANŮ SE ZVÝŠÍ, PROTOŽE SATAN SE BOJÍ MÉHO SYNA, A TAK VYHLAZUJE TY, KTERÍ SE NEVZDÁVAJÍ SVÉ VÍRY.

NÁŠ PÁN JEŽÍŠ KRISTUS
23. 05. 2015

Co by se stalo s lidmi, kdyby mé milosrdenství neustále nedosahovalo k těm:

Kteří v tuto chvíli trpí pronásledováním?

Kteří jsou umučeni za to, že nezapřeli svou víru ve Mne?

Kteří trpí rukou přírody?

Kteří za vás dávají své životy, abyste byli příkladem skutečného života v mé vůli a milovali Mě až do poslední chvíle?

Tito vaši bratři se musí stát svědectvím; nesmí se na ně pohlížet lhostejně – na okamžik je litovat a pak na ně zapomenout.

Můj lid zůstává tichý, když jsou jeho bratři pronásledováni se vší možnou špatností. Chráním vás, ale je vaší povinností jako bratrů přinášet modlitbu a činy svým vrstevníkům. Nesmíte dovolit svým bratrům, aby trpěli sami, bez útočiště mé církve.

NÁŠ PÁN JEŽÍŠ KRISTUS
03. 03. 2015

BĚHEM VELKÉHO SOUŽENÍ BUDOU MOJI VĚRNÍ PRONÁSLEDOVÁNÍ, A TAKÉ MOJI KNĚŽÍ, KTERÍ SE PODVOLUJÍ MÉ VŮLI; MUSÍ SE STARAT O MÉ STÁDO, ABY SE NEVZDÁLI OD VÍRY, NADĚJE A LÁSKY.

NÁŠ PÁN JEŽÍŠ KRISTUS
27. 01. 2015

Kvůli lidské domýšlivosti umírají nevinní, vzpoura nalézá podporu, pronásledování sílí, konflikty přibývají, mocní ospravedlňují své chyby, utlačovatelé jsou spokojeni; a člověk se ničí kvůli své domýšlivosti.

NEJSVĚTĚJŠÍ PANNA MARIA
01. 01. 2015

Děti, až budete čelit pronásledování, pak tento okamžik bude sebezkoumáním, které zachová vaši víru. Neochabujte, ale buďte pomocí svým bratrům. Tento okamžik přitahuje největší boj o duše: aniž byste to vůbec vnímaly, mé nebeské legie bojují za duše proti neustálým útokům zla, které vás přimějí k pádu.